

中央军委主席习近平签署命令

发布新修订的《军队院校教育条例(试行)》

新华社北京6月16日电(记者刘济美)中央军委主席习近平日前签署命令,发布新修订的《军队院校教育条例(试行)》,自2020年7月1日起施行。

《条例》深入贯彻习近平强军思想,深入贯彻新时代军事教育方针,围绕培养德才兼备的高素质、专业化新型军事人才,坚持正确政治方向,坚持立德树人,坚持为战育人,坚持一体化布局,坚持内涵式

发展,落实从严治教、从严治学、从严治研、从严治考,规范院校教育各方面和全过程工作运行。

《条例》共11章90条,整体重塑院校教育管理体系,科学划分各级职责界面,推动落实院校优先发展战略。贯彻政治建军要求,强化姓军为战导向,优化新时代军队院校教育基本布局,规范院校教学工作、科学研究的定位要求和主要任务,明确院校领导、教员、学员

的标准要求,突出政治能力培养,推动一切办学活动聚焦能打仗、打胜仗,为培养有灵魂、有本事、有血性、有品德的新时代革命军人提供坚强保证。着眼新型院校体系运行和新型军事人才成长成才特点规律,坚持改革创新,大力推进军队院校教育理念、制度、内容、方法、治理现代化,拓展完善招生、保障、交流合作等支撑制度,建立健全新体制下院校内部管理机制。

男子居家3个月
走了1500公里

新型冠状病毒疫情期间,一名在家办公的比利时男子把跑步机履带挪到书桌下,一边走路一边工作,走了大约1500公里。

路透社近日报道,伊夫·阿努勒现年48岁,是一支信息技术团队的主管,家住根特市。受疫情影响,阿努勒不得不在家办公。他把跑步机履带挪到书桌下,每天一边工作,一边在跑步机上健走。

他每天大约走8个小时,每小时大约2.3公里。有时晚上读书时,阿努勒在跑步机上走得更快。全天下来,他每天行走距离超过20公里,多的时候甚至两倍于此。

阿努勒说,因为担心长期在家久坐危害健康,于是想到“跑步机办公”。他说:“开始后,我马上感觉身体更舒服,同时更容易集中注意力。”

(据新华社)

民众在家时间多
热水浴缸行情好

由于疫情期间大多数人居家隔离,不少人取消外出度假,人们待在家中时间变多,致使英国热水浴缸销量显著增长。

英国《每日邮报》近日报道,热水浴缸通常放置在花园里,价格并不便宜,大致在3750至2万英镑(约合3.33万至17.8万元人民币)之间。一些家庭因取消去国外度假,用先前打算度假的钱购买热水浴缸,在家享受生活。由于销量猛增,热水浴缸一时供不应求。英国本土唯一热水浴缸生产商“罗托水疗”的销售主管贾森·史密斯说,他们近几个月来热水浴缸销量是以往的5倍。

(据新华社)

动物园关闭后
迎来“婴儿潮”

巴勒斯坦一家动物园因新冠肺炎疫情关闭,没想到因此迎来“婴儿潮”,小动物出生数量比平时多两倍。

盖勒吉利耶动物园位于约旦河西岸城市盖勒吉利耶,面积很小。英国《每日邮报》近日援引动物园工作人员的话报道,动物园因疫情闭门谢客两个月,其间出生了15只小动物,3倍于平时。

兽医萨米·卡迪尔说,受游客影响,园内一只鸵鸟通常下蛋后很少有机会正常孵蛋。但它今年下了11个蛋,因为周围没有人,能够安心孵蛋。

动物园已于5月下旬重新开放。园方希望新出生的小动物能吸引游客,为动物园挽回一些经济损失。

(据新华社)

预防溺水
安全度夏

6月16日,河北省清河县消防救援大队工作人员为小朋友讲解救生衣和救生头盔使用知识。当日,河北省清河县开展“珍爱生命 预防溺水”安全教育活动,邀请当地消防救援人员、医护人员为群众讲解防溺水安全急救知识,提高群众的安全意识和自救自护能力。

新华社记者 牟宇 摄

九寨沟大熊猫园开园迎客

四只大熊猫“小礼物”“海海”“天天”“新新”惹人爱

新华社成都6月16日电(记者余里)位于四川阿坝藏族羌族自治州的九寨沟大熊猫园16日开园迎客,从中国大熊猫保护研究中心迁入的四只大熊猫正式与公众见面。

2019年10月31日,四只大熊猫“小礼物”“海海”“天天”“新新”分别从中国大熊猫保护研究中心四川雅安基地和都江堰基地出发,前往九寨沟大熊猫园“入住”。其中,大熊猫“小礼物”,意为上天赐予的礼物,是从美国圣地亚哥动物园回到四川的海归“明星”大熊猫,在

全球拥有众多“猫粉”。2019年5月,“小礼物”跟随妈妈“白云”一起回到家乡。

九寨沟大熊猫园是大熊猫国家公园体制试点项目,位于九寨沟县勿角大熊猫自然保护区,平均海拔2380米,距离九寨沟县城39公里。据全国第四次大熊猫调查报告数据,九寨沟县有野生大熊猫31只,其中勿角大熊猫自然保护区内有22只。

九寨沟大熊猫园总占地面积3221.31平方米,总投资约6000万元,园区集大熊猫保护、

研究、科普、宣传等功能于一体。项目的建成,结束了九寨沟县有野生大熊猫而无大熊猫基地园区的历史。

长期以来,中国大熊猫保护研究中心积极与相关单位开展大熊猫饲养管理和公众教育研究,已与境外16个国家和地区的17家动物园、境内36家科研单位建立大熊猫保护科研长期合作关系。截至目前,该中心圈养大熊猫超过300只,野化培训大熊猫30余只,成功放归野外存活9只,野外引种繁育成活大熊猫6只。